

"АРСЕНАЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма «АРСЕНАЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Ленинградская область

Телефон (921) 593-09-62

ИНН 4708022030

ОГРН 1094708000331

ОКПО 89818265

OKATO 41425000000

Расшифровка Кириши

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
02	Группа	Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление услуг в этих областях
02.0	Основной	Лесное хозяйство и предоставление услуг в этой области

Реестр недобросовестных плательщиков

"АРСЕНАЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АРСЕНАЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 28.03.2013

Сумма	83000 RUB
Заказчик	Администрация Радогощинского сельского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Бюджет Радогощинского сельского поселения
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6323000
Наименование	Выполнение работ по содержанию (расчистка от снега и грязи) подъездных дорогобщего пользования дорог общего пользования и дорог внутри населенных пунктов

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АРСЕНАЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АРСЕНАЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 12.05.2009. Компания "АРСЕНАЛ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 187110, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КИРИШИ, ПРОСП ПОБЕДЫ, 40 КОРП 4 Б ОФИС 708 и специализируется на Лесное хозяйство и предоставление услуг в этой области. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4708022030, ОГРН 1094708000331, ОКПО 89818265.